
PROTOKÓŁ nr IX/2011

 IX Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie 

z dnia 13 października 2011 r. 

Sesja Rady Gminy odbyła się dnia 13 października 2011 roku w sali narad Urzędu 
Gminy  w  Kijewie  Królewskim.  Trwała  od  godz.  12:00  do  godz.  16:00,  na  ogólny  stan 
radnych 15, w sesji udział wzięło 15 radnych – 100%.

Spoza składu Rady Gminy udział wzięli:

1. Pan Mieczysław Misiaszek – wójt gminy,
2. Pani Maria Lipińska – skarbnik gminy,
3. Pani Dorota Bukowska – sekretarz gminy,
4. Pan Edward Rączka – radca prawny,
5. Pan Karol Utrata – Zastępca Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej,
6. Pan Sławomir Stachewicz – Komendant Gminny Ochotniczej Straży Pożarnej, 
7. Pan Jan Górmiński – mieszkaniec Watorowa,
8. Sołtysi z terenu Gminy Kijewo Królewskie.

Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie i stwierdzenie quorum IX Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.
2. Przyjęcie porządku obrad IX Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie. 
3. Przyjęcie protokołu VIII Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.
4. Podjęcie uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości rolnych położonych 

w miejscowości Napole. 
5. Sprawa powołania ławnika do Sądu Rejonowego w Chełmnie na kadencję 2012 – 2015:

a) przedstawienie opinii o kandydacie,
b) wybór komisji skrutacyjnej,
c) głosowanie tajne,
d) podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławnika do Sądu Rejonowego w Chełmnie na

   kadencję 2012 – 2015.
6. Wykonanie budżetu gminy Kijewo Królewskie za I półrocze 2011 roku:

a) informacja wójta gminy o wykonaniu budżetu,
b) opinia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Kijewo Królewskie,
c) opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej,
d) dyskusja.

7. Informacja o przebiegu wykonania planu finansowego za I półrocze 2011 roku 
Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Kijewie Królewskim.

8. Informacja o przebiegu wykonania planu finansowego za I półrocze 2011 roku Gminnej 
Biblioteki Publicznej w Kijewie Królewskim.

9. Przerwa w obradach.
10. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego dla członków ochotniczych straży pożarnych funkcjonujących na terenie 
Gminy Kijewo Królewskie.

11. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr IV/26/2011 Rady Gminy Kijewo 
Królewskie w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kijewo Królewskie na rok 2011.

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmian do wieloletniej prognozy finansowej Gminy Kijewo 
Królewskie na lata 2011 – 2017.

13. Sprawozdanie z pracy wójta oraz z wykonania uchwał za okres międzysesyjny.
14. Wolne wnioski i zapytania.
15. Zakończenie sesji.
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Streszczenie obrad:

Punkt 1.
Posiedzenie otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Pan Ireneusz 
Szczepański. Otwierając posiedzenie, przywitał przybyłych gości, Pana Wójta, pracowników 
urzędu gminy,  Panie i Panów Radnych oraz Sołtysów z terenu gminy.  Na podstawie listy 
obecności stwierdził,  że na sali znajduje się 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym 
Rada Gminy może obradować i podejmować prawomocne decyzje. 
Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. (Załącznik nr 1)

Przewodniczący obrad przed rozpoczęciem posiedzenia udzielił głosu przybyłym gościom.
Głos zabrali:
Pan Jan Górmiński – mieszkaniec wsi Watorowo, który przybył na posiedzenie sesji rady 
gminy, aby przedstawić problem związany z drogą, położoną w miejscowości Brzozowo. Jest 
to droga prowadząca na pola o szerokości 3 metrów. Niekiedy maszyny rolnicze są szersze 
i pojawiają się trudności w przejeździe w związku z powstającymi przy drodze budynkami.
Głos  w  tej  kwestii  zabrał  bezpośrednio  związany  z  tą  sprawą  radny  Zdzisław  Jantoń. 
Wyjaśnił  radzie,  że  Pan  Górmiński  posiada  dwie  drogi  dojazdowe  do  pola  jedną  w/w 
o szerokości 3 m oraz drugą prowadzącą przez centrum wsi, o szerokości 6 m. Natomiast 
utrudnienia w poruszaniu się na wyżej wspomnianej drodze, mogły się pojawić w ostatnim 
okresie  w  związku  z  trwającą  budową  domu.  Obecnie  utrudnienia  już  nie  występują, 
dodatkowo droga została wyrównana i uporządkowana. 
Przewodniczący  obrad wyjaśnił,  że  sprawa ta  nie  może  zostać  dziś  rozstrzygnięta,  rada 
zasięgnie w tej sprawie opinii i wróci do tematu na posiedzeniach komisji. Przewodniczący 
podziękował za zabranie głosu.

Pan Karol Utrata - Zastępca Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej, 
podziękował  Panu Wójtowi  za  zaproszenie  i  możliwość  zabrania  głosu na  sesji.  Ponowił 
wniosek do rady gminy odnośnie dofinansowania zakupu średniego samochodu gaśniczego 
dla  Państwowej  Komendy  Powiatowej  Straży  w  Chełmnie,  który  będzie  służył  całemu 
powiatowi.  Część  środków  na  zakupienie  wozu  pochodzi  z  Komendy  Wojewódzkiej, 
starostwa  oraz  miasta  Chełmna.  Natomiast  o  brakującą  jeszcze  kwotę  60  tys.  złotych, 
powiatowa  straż  pożarna  wystąpiła  z  wnioskiem do wójtów z  gmin  całego  powiatu.  Pan 
Utrata złożył ustny wniosek o dofinansowanie przedsięwzięcia kwocie 10 tys. zł z budżetu 
Gminy Kijewo Królewskie.

Przewodniczący obrad w imieniu rady gminy udzielił odpowiedzi, iż na chwilę obecną radni 
nie mogą podjąć decyzji, sprawę tę należy przedyskutować w porozumieniu ze skarbnikiem. 
Przewodniczący podziękował za zabranie głosu.

Punkt 2.
Przewodniczący obrad Pan Ireneusz Szczepański odczytał  proponowany porządek sesji, 
a następnie zapytał, czy zebrani chcą wprowadzić zmiany do programu obrad.
Zgromadzeni nie zgłosili propozycji zmian do niniejszego porządku. 
Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie porządek obrad. 
„Za” przyjęciem porządku było 15 radnych.
Punkt 3.
Przewodniczący obrad zapytał,  czy radni  zgłaszają jakieś uwagi do protokołu VIII Sesji 
Rady Gminy. 
Radni nie zgłosili uwag. Przewodniczący poprosił o przyjęcie protokołu poprzez głosowanie. 
Protokół VIII Sesji Rady Gminy został przyjęty jednogłośnie.
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Punkt 4. 
Przewodniczący  obrad  poprosił  przewodniczących  komisji  o  przedstawienie  stanowiska, 
wypracowanego  na  posiedzeniach  komisji  w  sprawie  sprzedaży  nieruchomości  rolnych 
w Napolu.
Głos zabrali:

− radna Bożena Rysiewska – przewodnicząca komisji rolnictwa, komisja przychyliła 
się  do  propozycji  sprzedaży  gruntów  oraz  sugeruje  zbycie  za  cenę  bez  kosztów 
manipulacyjnych. 
− radna  Czesława Augustinowicz  –  przewodnicząca  komisji  oświaty,  komisja  ma 
takie samo stanowisko jak komisja rolnictwa – sprzedaż nieruchomości za kwotę wyceny.
− radny  Zdzisław  Jantoń  –  przewodniczący  komisji  budżetu,  członkowie  komisji 
budżetu  są  za  zbyciem  gruntów  za  wycenioną  kwotę  plus  koszty  związane 
z przeprowadzeniem uregulowania.

Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie propozycję komisji rolnictwa dot. sprzedaży 
nieruchomości w Napolu za kwotę wycenioną bez dodatkowych kosztów.
Wyniki głosowania:

„za” - 14
„przeciw” - 0
„wstrzymało się” -1

Stanowisko zostało zaakceptowane większością głosów.

Przewodniczący obrad odczytał w pełnym brzmieniu uchwałę dot. sprzedaży nieruchomości 
i poddał pod głosowanie.
Wyniki głosowania:

„za” - 14
„przeciw” - 0
„wstrzymało się” -1

Uchwała została podjęta większością głosów.

Uchwała  nr  IX/56/2011  w  sprawie  sprzedaży  nieruchomości  rolnych  położonych  
w miejscowości Napole. (Załącznik nr 2)

Punkt 5.
Sprawa powołania ławnika do Sądu Rejonowego w Chełmnie na kadencję 2012 – 2015:
a)  Przewodniczący  obrad  odczytał  pismo  Prezesa  Sądu  Rejonowego  w  Chełmnie 
zgłaszającego kandydatkę Ewę Danutę Mularczyk do reelekcji.  Poinformował,  iż radni na 
posiedzeniach komisji przyjęli i pozytywnie zaopiniowali niniejszą kandydaturę.

b) Powołana została komisja skrutacyjna w skład, której weszli:
− Stanisław Kazimierak – przewodniczący, 
− Teresa Moskal – członek,
− Czesława Augustinowicz – członek.

Radni wyrazili zgodę na pracę w komisji i zostali zaakceptowani przez pozostałych członków 
rady gminy.

c)  Odbyło się głosowanie tajne przeprowadzone przez komisję skrutacyjną.  Radna Teresa 
Moskal  –  członek  komisji  skrutacyjnej,  odczytała  protokół  sporządzony  po 
przeprowadzeniu  głosowania.  W głosowaniu  udział  wzięło  15  radnych,  głosów  ważnych 
oddano również 15. W wyniku głosowania na ławnika do Sądu Rejonowego w Chełmnie na 
kadencję  2012  –  2015  Rada  Gminy  Kijewo  Królewskie  wybrała  Panią  Ewę  Danutę 
Mularczyk.
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d) Przewodniczący  obrad  odczytał  uchwałę  w sprawie  wyboru  ławnika  i  poddał  ją  pod 
głosowanie.
Wyniki głosowania:

„za” - 15
Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Uchwała nr IX/57/2011 w sprawie wyboru ławnika do Sądu Rejonowego w Chełmnie na  
kadencję 2012 – 2015. (Załącznik nr 3)

Punkt 6.
a) Pan Mieczysław Misiaszek – wójt gminy,  przedstawił i krótko omówił informację 

o przebiegu wykonania budżetu za I półrocze 2011 roku nadmieniając, że wszystkie 
zaplanowane inwestycje są realizowane zgodnie z przyjętym planem działania. 

b) Radna Teresa  Moskal  –  przewodnicząca  komisji  rewizyjnej, odczytała  radnym 
wnioski  zawarte  w  protokole  z  posiedzeń  komisji  rewizyjnej,  które  odbyły  się 
w dniach  13 i  15  września  br.  w ramach  analizy  wykonania  budżetu  za  pierwsze 
półrocze 2011 roku. Komisja pracowała na podstawie informacji wójta o przebiegu 
wykonania budżetu gminy za okres od 1 stycznia 2011 r. do 30 czerwca 2011 r. oraz 
materiałów dodatkowych. Po przeanalizowaniu dokumentów i wysłuchaniu ustnych 
wyjaśnień pana wójta, pani skarbnik, pani sekretarz oraz innych pracowników urzędu, 
komisja zobowiązuje wójta m.in. do podjęcia kroków w celu zmniejszenia zaległości 
za  dostarczaną  wodę  i  odprowadzanie  ścieków.  Komisja  wnioskuje  o  wszczęcie 
procedury  ściągania  zadłużenia  w okresie  między  sesyjnym.  W dziale  gospodarka 
mieszkaniowa  komisja  proponuje  podwyższenie  czynszów,  natomiast  w  Referacie 
Gospodarki  Komunalnej  komisja  ponownie  wnioskuje  o  powołanie  komisji 
likwidacyjnej  w  celu  likwidacji  zużytego  sprzętu  do  końca  roku  oraz  ponownie 
zobowiązuje  wójta  do  powołania  kierownika.  Komisja  wnioskuje  również,  aby 
dokonać  sprzedaży  żuka,  mercedesa,  starej  bramy  z  remizy,  które  generują 
niepotrzebne  koszty.  Komisja  zapoznała  się  z  informacją  o  przebiegu  wykonania 
budżetu    w dziale 852 – Pomoc Społeczna za okres 01.01.2011 r. do 20.06.2011 r. – 
nie  stwierdziła  zastrzeżeń do wykonania  budżetu.  Komisja  zapoznała  się  z  analizą 
wykonania  planu  finansowego  Samodzielnego  Publicznego  Zakładu  Opieki 
Zdrowotnej w Kijewie Królewskim i stwierdziła ujemny wynik finansowy na dzień 
30 czerwca 2011. Źródło sfinansowania wyniku nadwyżka z lat ubiegłych. Komisja 
przeanalizowała  również  wykonanie  Planu  Finansowego  Gminnej  Biblioteki 
Publicznej  w  Kijewie  Królewskim  za  I  półrocze  2011  r.,  nie  stwierdzając 
nieprawidłowości.  Ponadto  komisja  zapoznała  się  ze  strukturą  zatrudniania 
pracowników biblioteki. 

c) Radna Anna Baranowska – wiceprzewodnicząca rady gminy, odczytała uchwałę 
Nr  45/2011  Składu  Orzekającego  Nr  6  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej 
w  Bydgoszczy  z  dnia  12  września  2011  roku  w  sprawie  wyrażenia  opinii 
o  przedłożonej  przez  Wójta  Gminy  Kijewo  Królewskie  informacji  o  przebiegu 
wykonania budżetu gminy za I półrocze 2011 roku, opinia ta jest pozytywna.

d) Po zapoznaniu się z w/w informacjami rada podjęła dyskusję na temat egzekwowania 
zaległych płatności za wodę i ścieki przez dłużników. 

Radny  Zdzisław  Mrowiński złożył  wniosek  dotyczący  rozpoczęcia  procedury  ściągania 
zadłużenia za wodę i ścieki. Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie wniosek radnego 
Mrowińskiego. 
Wyniki głosowania:
            „za”  - 15.
Wniosek został podjęty jednogłośnie.
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W sprawie tej wypowiedział się również Pan Edward Rączka – radca prawny, przedstawił 
radnym możliwości prawne, jakie urząd gminy może podjąć, aby wyegzekwować zaległości. 
Pan Mecenas przychylił się i zgodził z opinią komisji rewizyjnej, urząd gminy może odciąć 
dostawę  wody,  zapewniając  inne  zastępcze  źródło  odbiorcom,  którzy  nie  uregulowali 
zaległych należności po otrzymaniu upomnienia. Radca uważa to za metodę za najbardziej 
skuteczną. Inną metodą działań jest skierowania sprawy na drogę postępowania sądowego, 
jest to droga o wiele dłuższa i skomplikowana.  
 
Punkt 7.
Pani  Maria  Lipińska  –  skarbnik  gminy,  krótko  omówiła  sprawozdanie  z  przebiegu 
wykonania  planu  finansowego  za  I  półrocze  Samodzielnego  Publicznego  Zakładu  Opieki 
Zdrowotnej  w  Kijewie  Królewskim  –  sprawozdanie  to  było  omawiane  na  posiedzeniach 
komisji. Radni nie zgłosili pytań, ani uwag.
Radny Roman Grzyb zapytał o możliwość pozyskania środków finansowych od SP ZOZ na 
wspólną inwestycję – zakup kostki brukowej i modernizację wjazdu do budynku SP ZOZ.
Pan Wójt wyjaśnił, że środki, jakimi dysponuje SP ZOZ nie mogą być przeznaczane na tego 
rodzaju wydatki.

Punkt 8. 
Pani  Maria  Lipińska  –  skarbnik  gminy,  krótko  omówiła  sprawozdanie  z  przebiegu 
wykonania  planu  finansowego  za  I  półrocze  Gminnej  Biblioteki  Publicznej  w  Kijewie 
Królewskim – sprawozdanie to było omawiane na posiedzeniach komisji. Radni nie zgłosili 
pytań, ani uwag.

Punkt 9.
Zgodnie z przyjętym porządkiem posiedzenia, Przewodniczący obrad ogłosił 10 minutową 
przerwę w obradach.
Podczas  przerwy  radna  Edyta  Cesarz  opuściła  posiedzenie  sesji  –  zwolnienie 
usprawiedliwione, na sali pozostało 14 radnych. 
Po przerwie Przewodniczący wznowił obrady.

Punkt 10.
Przewodniczący obrad  udzielił głosu Panu Sławomirowi Stachewiczowi – Komendantowi 
Gminnemu  OSP,  który  przybył  na  posiedzenie  sesji  w celu  wypowiedzenia  się  na  temat 
ewentualnej  zmiany  wysokości  ekwiwalentu  wypłacanego  członkom  ochotniczych  straży 
pożarnych  za  udział  w  akcjach  gaśniczych.  Przedstawił  radzie  sytuację  jednostek  OSP 
z  terenu  Gminy  Kijewo  Królewskie.  Wyjaśnił,  że  strażacy  biorący  udział  w  akcjach 
gaśniczych  otrzymują  tylko  50%  z  ekwiwalentu,  pozostałe  50%  strażacy  dobrowolnie 
przekazują na rzecz jednostki OSP. Strażak biorący udział w akcji ratunkowej otrzymuje za 
5 zł z każdej godziny. Pan Stachewicz zwrócił się z prośbą do rady gminy o pozostawienie 
stawek  na  obowiązującym  poziomie  i  nie  różnicowanie  ich  na  zadania  gaśnicze  oraz 
szkolenia. 
O głos poprosiła  Pani Maria Lipińska – skarbnik gminy, ustosunkowała się do wniosku 
Pana  Stachewicza  oraz  uzasadniła  powód  proponowanej  zmiany,  wynikającej  z  sytuacji 
budżetowej gminy. 
Radny Zdzisław  Dera złożył  wniosek  o  pozostawanie  stawek  ekwiwalentu  na  obecnym 
poziomie  do  końca  2011  roku.  Przewodniczący  obrad poddał  pod  głosowanie  wniosek 
radnego Dery.
Wyniki głosowania:

„za” - 14
Głosowało 14 radnych (nieobecna radna Edyta Cesarz). 
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Stanowisko  zostało  przyjęte  jednogłośnie.  Wobec  powyższego  rada  gminy  nie  podjęła 
uchwały w sprawie zmiany wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla członków ochotniczych 
straży pożarnych funkcjonujących na terenie Gminy Kijewo Królewskie.

Punkt 11.
Pani Maria Lipińska – skarbnik gminy, przedstawiła propozycję zmian do obowiązującego 
budżetu, które szczegółowo zostały omówione na posiedzeniach komisji.
Radny  Stanisław  Kazimierak złożył  wniosek  o  przesunięcie  w  budżecie  środków  na 
budowę ogrodzenia przy placu zabaw w Napolu. 
Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie wniosek radnego Kazimieraka.
Wyniki głosowania:

„za” - 1
„przeciw” - 13
„wstrzymało się” - 0

Głosowało  14  radnych  (nieobecna  radna  Edyta  Cesarz).  Wniosek  został  odrzucony 
większością głosów.
Złożony został  wniosek o przesunięcie  środków zaoszczędzonych  przy budowie  drogi   w 
Napolu na zakup kostki brukowej i modernizację  dojazdu do budynku SP ZOZ w Kijewie 
Królewskim. Przewodniczący obrad poddał wniosek pod głosowanie.
Wyniki głosowania:
            „za”  - 14
Głosowało  14  radnych  (nieobecna  radna  Edyta  Cesarz).  Wniosek  został  zaakceptowany 
jednogłośnie.
Pani  Maria  Lipińska odczytała  uchwałę  dotyczącą  przesunięć  budżetowych, 
a przewodniczący obrad poddał ją pod głosowanie.
Wyniki głosowania:

„za” - 14
Głosowało  14  radnych  (nieobecna  radna  Edyta  Cesarz).  Uchwała  została  przyjęta 
jednogłośnie.

Uchwała nr IX/58/2011 zmieniająca uchwałę Nr IV/26/2011 Rady Gminy Kijewo Królewskie  
w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kijewo Królewskie na rok 2011. (Załącznik nr 4)

Punkt 12. 
Pani Skarbnik wyjaśniła, iż w związku z przesunięciami i zmianami dokonanymi w budżecie 
gminy, konieczne jest również podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę dotyczącą wieloletniej 
prognozy finansowej. Pani Skarbnik odczytała uchwałę, a przewodniczący obrad poddał ją 
pod głosowanie. 
Wyniki głosowania:

„za” - 14
Głosowało  14  radnych  (nieobecna  radna  Edyta  Cesarz).  Uchwała  została  przyjęta 
jednogłośnie.

Uchwała nr IX/58/2011 w sprawie zmian do wieloletniej prognozy finansowej Gminy Kijewo  
Królewskie na lata 2011 – 2017. (Załącznik nr 5)

Punkt 13.
Sprawozdanie z pracy wójta oraz wykonania uchwał złożył Pan Mieczysław Misiaszek – wójt 
gminy. (Załącznik nr 6)
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Punkt 14. 
Wolne wnioski i zapytania.
Pani  Skarbnik przybliżyła  radnym  wniosek,  który  wpłynął  do  wójta  gminy  z  prośbą  o 
udzielenie  pożyczki  dla  Fundacji  „Ziemia  Gotyku”  LGD,  który  wróci  do  ewentualnego 
przeanalizowania na najbliższe posiedzenia komisji. 
Radna  Anna  Baronowska  –  wiceprzewodnicząca  rady,  odczytała  wniosek  Zakładu 
Aktywności  Zawodowej  w Drzonowie  o dotację  celową na zakup opału.  Przewodniczący 
poddał wniosek pod dyskusję.  Radni zaproponowali  zakupić i przekazać na rzecz ZAZ w 
Drzonowie 1 tonę opału. Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie propozycję.
Wyniki głosowania:
            „za”  - 14
Głosowało  14  radnych  (nieobecna  radna  Edyta  Cesarz).  Wniosek  został  zaakceptowany 
jednogłośnie.
Radny  Zdzisław  Jantoń  –  wiceprzewodniczący  rady,  odczytał  pismo  Zarządu  Koła 
Gospodyń  Wiejskich  w  Kijewie  Królewskim  w  sprawie  przydzielenia  pomieszczenia  do 
ćwiczeń. Rada nie podjęła decyzji w tej sprawie, po przedyskutowaniu i wysłuchaniu opinii 
Sołtysa  zaleciła  Przewodniczącemu  oraz  Panu  Wójtowi  rozmowy  w  celu  rozwiązania 
konfliktu.

Pan  Wójt poprosił  radnych  o  podjęcie  stanowiska  w  sprawie  dofinansowania  budowy 
oczyszczalni  przydomowych  na  terenie  gminy.  Radny  Roman Grzyb zabrał  głos  w  tej 
sprawie  i  zaproponował  pójście  za  przykładem  innych  gmin,  np.  każdy  zainteresowany 
wpłaca kwotę 500 zł. Radni po przedyskutowaniu zaproponowali, aby osoby zainteresowane 
pokryły 10% wkładu w budowę inwestycji.
Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie propozycję.
Wyniki głosowania:

„za” - 11
„przeciw” - 1
„wstrzymało się” - 2

Głosowało  14  radnych  (nieobecna  radna  Edyta  Cesarz).  Stanowisko  zostało  przyjęte 
większością głosów.

Punkt 15.
Po  wyczerpaniu  porządku  obrad  Przewodniczący  Rady  Gminy podziękował  wszystkim 
za udział w posiedzeniu i zamknął posiedzenie IX Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.

Protokolant

Małgorzata Wijata

Przewodniczący Rady Gminy

                    Ireneusz Szczepański
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